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６月８日。この日は、衝撃的な事件があっ
た日です。２３年前の２００１年大阪教育大
付属池田小学校で起きた児童殺傷事件。

校内に侵入した犯人が、包丁で子供たち、
教職員を襲ったという事件です。 
思いもよらない出来事で、学校の安全神

話が崩壊したと、大々的に報道されました。
そのため、国は不審者が校内に侵入した際
にどう対応するのかという危機管理マニュ
アルを作成し、全学校に対応マニュアルの
策定を義務付けました。 
本校では、２０２２年２月１６日（水）ロン

グ昼休みに不審者が侵入し、児童が植木
鉢で頭を叩かれるという事件が起きていま

す。当時報道もされました。子供たちは講堂
に全員避難しました。不審者には教頭が対
応し、最終的には警察に身柄を確保され、
連行されました。その確認ができた後に、集
団下校をしたということです。 
このような経験をしていますので、私たち

は校内で名札を着用していない方には声を
かけ、昇降口と各門は閉じるということを徹
底しています。休み時間には、できる限り見
守りができるよう、職員も外に出ています。

連絡がなく学校に登校してきていない子供
がいる場合には、確認連絡をさせていただ
いています。また、不審者が校内に侵入した
場合にどう対応するかという、不審者対応
訓練も毎年行っています。さすまた等の使
い方、学校内での連絡の方法、警察への通
報など、実際に動いてみると頭で考えてい
るようにはいかないものです。だからこそ、
毎年確認をしています。 
さらに、１年生には防犯教室も行っていま

す。自分の命は自分で守ることも覚えてい

かなければいけません。 
子供たちの安全・安心を守るための取り

組みをしっかりと行っていきたいと思ってい
ますが、保護者の皆様、地域の皆様の協力
がなくてはなりません。交通事故から守るた
めに、セーフティーウォッチャーのみなさんや
一本杉見守り隊でお世話になっています。

２４日からは、正門側の歩道橋工事が始ま
るため、講堂横の交差点を渡る子供たちが
います。交通量の多い交差点ですので、指

導もしますし、見守りも行いますが、ご家庭
でも話題にしていただければと思います。１、
４年生に対しての交通安全教室も実施して
いますが、小学生の飛び出しや自転車での
事故は多いと聞いています。 
地震や暴風、大雨に対する対策も必要

です。すぐーるでの連絡はしていますが、通
学路の状況を全てつかめているわけではあ
りませんので、ご家庭での確認や判断もよ
ろしくお願いします。また、引き渡し訓練も
早々に行わせていただきました。すぐには行

けないという場合、お越しになれるまで、学
校で責任をもってお預かりします。また、集
団下校や教職員による見守りをもとに下校
をする場合もあります。様々な状況を考えな
がら、その時最善の判断をして、ご連絡をし
ていきますので、子供たちの安全・安全を
守ることへのご協力をお願いします。 
また、４月号でもお伝えしましたが、千葉

市では生命の安全教育の取り組みを毎年
４月に行っています。自分のプライベートゾ

ーンについて学びながら、 
①生命（いのち）の尊さやすばらしさ 
②自分を尊重し大事にすること（被害者に
ならない） 

③相手を尊重し大事にすること（加害者に
ならない） 

④一人一人が大事な存在であること（傍観
者にならない） 

を伝えました。 
校内の死角となる場所も毎年確認し、対

策を講じています。 

防犯、防災意識を高め、自分の身は自分
で守ることを私たち大人は常に意識し、伝
えていかなければならないと感じています。  

 
冒頭の事件が改めて報道されたことを受

け、学校としての取組を紹介させていただき
ました。ご意見をお寄せください。  

 

本町小だより  

 

子供たちの安全・安心を守る 

 

校長 久保木 修 



 

 

●５年生校外学習（パナソニックセンター、そなエリア） 

 ５月 31 日(金)に、５年生が東京にあるそなエリアとパナ 

ソニックセンターに行ってきました。そなエリアでは、大 

きな地震が起きた時、どのような行動をすればよいかタブ 

レットを使いながら楽しく学ぶことができました。パナソ 

ニックセンターでは、動画を作成したり、様々な展示物を 

見学したりしながら科学の面白さを体感しました。どちら 

の施設でも、多くのことを学びました。 

 

●３年生校外学習（房総のむら） 

  ６月７日（金）に、４年生が成田にある房総のむらに行っ 

 てきました。千代紙ろうそく作りでは、自分で選んだ千 
代紙を好きな形に切ってろうそくに貼り付け、思い思い 
のデザインのろうそくを作りました。また昔の農家の建 
物の中に入り、古い道具を実際に触れるなど、貴重な体 
験ができました。 

 

 

 
 

 

 

 
 

お知らせとお願い 

〈７・８月の予定〉  

２日 (火 ) 個人面談  

３日 (水 ) 個人面談  

４日 (木 ) 個人面談  

５日 (金 ) 個人面談  

８日 (月 ) 自由研究相談会 (低学年 ) 

９日 (火 ) 自由研究相談会 (中学年 ) 

１０日 (水 ) 委員会活動  

     自由研究相談会 (高学年 ) 

     PTA 理事会  

１１日 (木 ) 給食終了  

     大掃除  

１２日 (金 ) 夏休み前集会   

１５日 (月 ) 海の日  

１６日 (火 ) 夏季休業（～8/25 まで）  

２７日 (土 ) 育成主催夕涼み会 (本町小 ) 

 

８月１７日（土）盆踊り（本町小）  

学校行事より 

  

６月２５日（火）は第１期の給食費（４

月・５月分）と学校徴収金の振替日です。

登録している口座の残高の確認をお願いし

ます。引き落としができない場合は、７月

１６  日（火）に再振替を行います。  

 

（学校給食費に関するお問い合わせ）  

保健体育課公会計班  ２４５－５９０９  

 

（学校徴収金に関するお問い合わせ）  

教頭    ２２７－４５０１  

 

●車での送迎について  

ご家庭の都合でお子さんを車で送迎される際、

国道（正門前・バス停付近）での停車はご遠慮  

ください。交通の妨げになり、大変危険です。ま

た講堂脇の道路に停車する際も、講堂側の車線に

停めていただくようお願いいたします。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●名札の着用を  
来校される際には、ＰＴＡから支給されている
名札の着用をお願いします。不審者から大切なお
子さんを守るために、名札の着用の有無で判断さ
せていただいております。名札を着用されていな
い場合、お声かけさせていただきますので、ご承
知おきください。なお、保護者用名札を紛失され
た方は、お子さんを通して、学校にご連絡いただ
きますようお願いいたします。  
 
●千葉県版児童・保護者のサポートガイドについ
て  
児童生徒が不登校になった際、児童生徒、保護

者が学校外の教育機関や民間の教育団体等にも
安心して相談することができるように「千葉県版
児童生徒・保護者のサポートガイド（令和６年４
月）」を千葉県教育委員会が作成しています。  
           

講堂
講 堂 側 の 車 線

に 停 車 し て く だ

さい。反対車線の

停 車 は ご 遠 慮 く

ださい。  


